

Millionář anarchistou

V Klondiku zbohatlý zlatokop chce založit anarchickou osadu v Kalifornii.

Zajímavý pokus poslušnosti k rozluštění socialistů.

Před dvěma roky George de Lion protloukal se v Kalifornii bídně životem a stalo se častokrát, že hlad byl v skromném jeho příbytku hostem. V té době Aljaška byla tím nejpříznivějším magnetem pro lidi hledající štěstí a tak i de Lion si umínil, že se podívá do této země zlata. Hně však bylo myšlenku tu provést; de Lion jsa však energickým mužem, našel si prostředky, jimiž dostal se do Dawson City, nejdůležitějšího to města v území, kde zlato jest těženo. Našel si totiž místo na lodí, kde musel vykonávat práci na těžkou práci za pouhý přeprav. Když po dvou měsících octnul se v Dawson City, tu měl niki v kapse a ten ještě nebyl jeho. Byl mu svěžen jiným lodníkem, aby za koupil poštovní známku na dopis, jenž měl zaslati do Lo Angeles. De Lion bez odkladu nalezl si práci jako pomahač v jednom ze zlatonosných "kleimů" a když si užtehl jistý obnos, tu se vydal sám na cestu, aby si vyhledal nějaký "kleim", v němž doufal nalézt bohatství. Vzdor úsilovné práci štěstí mu v tomto směru nepřipadlo a proto navrátil se do Dawson City a zde si s těmi několika sty dollari zařídil obchod.

A ten stal se mu skutečným zlatým dolem. Dnes vlastní Monte Carlo klubovní budovu v Dawson City, která mu vynáší \$4,000 — měsíčně, zároveň náleží mu vedle stojící Martony hotel a konečně veliká rohová budova známá pod jménem Aurora block, v níž jest umístěna též bursá zlatokopů. Vedle toho krásný ocelový parník "Marjorie" sprostředkující dopravu na řece Yukonu náleží de Lionovi a dále 160 akrů pozemků v West Dawsonu a konečně Villa de Lion, jenž jest jediným výletním místem v Aljašce. Jmění de Lionovo ať se dnes na jeden milion dollarů a stále ještě roste v různých a vesměs šťastných obchodních jeho podnikání. I též vzdor tomuto velikému svému bohatství má de Lion zvláštní sociální náhledy, jež chce prakticky provést v nejbližší budoucnosti. On jest totiž theoretickým anarchistou, který věří, že zásady anarchismu musí býti jedinou přijatou cestou k východisti z nesnesitelných společenských poměrů ku kterým lidstvo dospěje.

De Lion věří v anarchismus, který si představuje jako společenskou sdrůženou úplné bezze vlády, bezze všeho náleží zákony prováděného, kde všude spory mezi jednotlivci mají dohoděm výběrem býti urovnávány.

Abý dokázal lidstvu praktičnost anarchismu, tu hodlá v jižní Kalifornii založit osadu anarchickou a k tomu cíli chce zakoupiti 100,000 akrů pozemků. V této osadě chce umístiti 1000 rodin, a nichž každá má mít 100 akrů pozemků a na těchto dílech mají vystaveny býti příbytky pro každou rodinu. De Lion sám ponechá si též jen jeden takový dílek, aby v celé osadě panovala úplná rovnost, neboť lid výroku de Liona "kde nikdo prvý není povýšen nad druhého tam nemůže být též žádného diktatorství". Mimo nutného inkorporování této společnosti jde požadavků zákona státu Kalifornie nebude v této osadě ani nejménší stopy nějakého zařízené vládního.

Do této anarchické osady hodlá zakladatel připustiti jen rodiny, jež budou se moci prokázat společenským smyslem a úplným porozuměním zásad, které mají sloužiti za základ této anarchické osady.

Každým způsobem je to vysoce zajímavý pokus, který de Lion hodlá provést a dojde-li k jeho uskutečnění tu hlavně kruhy z bývajících se socialistů myšlenkou budou s dychtivostí očekávat osvědčení se tento praktický pokus znázorňující anarchismus v lepší jeho podstatě.

Vláda lid.

Americký humorista Mark Twine napsal kdysi črtu: "O úpadku umění láhvi". Dokazuje, že mnohdy lidé nejdíle nejdíle, ale dokonce zasloužitější než pravda sama. Jen rače si, prosím, představit, že některá, vám milá osoba je tak nemocná, že není pomoci. A osoba ta ptá se vás, co fekl lékař. Teď právě sdělil vám důvěrně, že lidské umění jest již vyčerpáno a pomoc že není žádná. — Nuže, budete mluvit pravdu? Řeknete nemocnému, co víte? — Jistě ne. Řeknete snad nemocnému, že lékař radil býti trpělivým a vyčkáti, až choroba pomine, že ale ovšem není bezspěšně prašné. Teď nemocný snad

sám cítí, ba ví dobře, že žete, a přece je mu lépe, než kdybyste byl mluvil pravdu.

Jsou ještě jiné lidi, bez kterých se v životě neobejdeme. To jsou lidi konvenční, lidi ze zvyklosti. Ani doma, ve svém útulném koutku nezabaví se jich. Svůj společenský šat svěleknete, obléknete župan a trepky, jste zcela jiným člověkem, než ve svém úřadě, nebo ve společnosti, ale lež neodkládáte nikdy docela. Vždyť celé vaše okolí, váš byt, vaše zářící byty, až ku drobnostem na psacím stole, vše to je z velké části personifkace lidí. Váš nábytek tenoukou slupkou jemného fórný kryje praobyčejné měkké dřevo, ornamenty na něm nevytvářívala pilná ruka umělce, nýbrž na tisíce jich, stejných na vlnách vychytilých stroje, které pracují pro každého, kdo práci zaplatí.

Kniha, ze které čtete, zdá se býti vázána do kůže — nic než papír, pouhá imitace, koberec pod vaší nohou napodobenina perského, stienka vašeho perofiziku napodobená želvovina, pouzdro, z něhož právě vyňal jste doutník, který mým feuilletonem hodláte zapálit i — je z napodobené krockodil kůže, špička, do níž doutník zasazujete, je napodobený jantar, elegantní pouzdro na zápalky, jež jest právě otevřel — napodobená slovnovina — a právě teď, když vřechy tu předemí vám lhaly, že jsou z lepší, vzácnější ropy, právě teď, kdy chystal jste se obhájit proti mni svoje pevné věcičky, právě teď, kdy měl byste stouchnout promluvit plamennou řeč o estetickém významu dobrých kopířů — přichází pířel a vy hbitě seskakujete s lenošky, vítáte jej srdečně a hromadíte lež na lež. "Těší vás nesměrně," že se jednou také u vás zastavil... (prokleťte chlap, ani po obědě člověk nemá pokoj!) — je vám srdečně líto, že tak brzy odchází (zaplat' bůh, že je venku!)

Udpodně v kanceláři "gratulujete srdečně", kollegovi k postupu (hlupák, kdyby neměl protekce, nebyl by ničím!), pan šéf je právě v dobré míře a vypravuje po šestadvacátě svou jedinou anekdotu. Smíte se, až slzíte, dovolíte se zeptati, směl-li byste anekdotu večer povědět svým přátelům jako výbornou novinku — pak soucivným hlasem vyslovíte kollegovu upřímnou soustrast za přčinou úmrtí jeho tety, po které dědili dom, večer v hostinci "a největší radostí" zařadujete šefa při hře v karty, prohráte s veselou tváří citelně velký obnos a poručíte se konečně pánu zdvořilým: "služebník, me těšilo!"

Kdybyste byl mluvil celé pádně pravdu, poctivou pravdu, byl byste přftele po obědě vyhodil, kollegoví fekl, že avanzoval bez zásluh, šefovi dopověděl anekdotu, v hostinci vobec karty nehrál za jiného, a konečně snad byste pántm pověděl, jak jste rád, že budete mti doma od nich pokoj. Pochybují velice, zdali byste pod praporem pravdy je jediný den přtekal bez úrazu.

I v pouhém pozdravení na ulici mimochodem proslaveném lžete. "Ruku líbám" — a ani vám nena-padne polbiti. Kloubok smeknete před člověkem, kterému byste raději do tváře plivli, "na shledanou" voláte za protivným dotěrou — zkrátka lež na lež hromadíte po celý den. Jen proberte celé své konání a vše, co jste za den promluvíli, a hleďte, mnoho-li z toho věšho bylo docela tak myšleno!

Jednotlivě lže, applauduje-li z pouhé galanterie po nezdařených výkonech v koncertu ochotnickém a jako jednotlivce, tak i celý národové lhová.

Celá Evropa skoro rozplyla se v cituplných projezech sympatie pro nešťastný národ Burtův. A celá Evropa docela klidně se dívá, jak chrabrý ten hlouček podlehá psileš Angličanů. Celá Evropa tvrdí, že v Číně chce jenom obnoviti pořádek, a při tom již každý národ přemýšlí, kde by co pro sebe urval.

Byl čas, kdy národové potřali se pro různost náboženství, dnes různý jazyk, různá národnost je vítanou příčinou k boji. A tenkrát i dnes je to přece jenom boj o existenci, je to prostě boj živočišná s živočišnem, v němž každý hledí opakovati pole pro sebe a žít, třeba na úkor druhého. Hesla se mění, však ona odvěká lež, že jsou to vysoké ideály, pro které někdo dové se vraždí, není o nic lepší ani horší, než ujišťuje-li nás obchodník, že zboží "nám k vůli" prodává pod cenu a že jen náš prospěch chce mít na zřeteli. Byl by skutečně hlupák, kdyby na svůj úkor sledoval prospěch druhého. Lež provrázati bude člověka, pokud bude obyvatel zeměkoule, lež a kdyby někdo si troufal tvrditi, že nikdy nehal, že již tím tvrzením, přechle-li si tyto hádky, snad odpustí nám, že jsme jej tak dlouho zdržovali a snad zdvořile si saše: O prosím, feuilleton váš mne tajmál. Zvláště zná-li písařské osobní. — Nuže tedy, af líže lež!

F. Bochar.

Soud Hilsnerův.

Podmořský telegraf přinesl novou zvěst, že Hilsner byl porotou pšeckou uznán vinným zločinu zavraždění dvou dívek a odsouzen k smrti. O zakončení tohoto druhého procesu přinesly Nár. Listy pražské následující zprávy:

Ličení den sedmáctý. Dnešní ličení započalo za všeobecného velkého napjetí. Nával k němu byl obrovský. Kdo nedostal se do porotní síně, čekal trpělivě před soudní budovou. Zástup před touto v průběhu dopoledne stálo rostl.

Předseda zahájil ličení o 3/9. hodinu dopolední a přikročil ihned ku podání resumé, v němž porotcům přehledně, objektivně a jasně na mysli vedl celý obsah a výsledky třináctidneho ličení.

Na to odebrali se porotci ku poradě a Hilsner vyveden zatím z porotní síně.

Když se porotci vrátili, dostoupilo napjetí v sále nejvyšší míry. Za všeobecného ticha prohlásil vrchní porotce p. Hlaváček, že soudci z lídu

k první hlavní otázce: "Jest obžalovaný Leopold Hilsner vinný, že dne 29. března 1899 kolem 6. hodiny večer v lese "Březině" v Polné proti lese Anežce Hřtůzové, dceři Marie Hřtůzové z Malé Věže, v úmyslu, aby ji usmrtil, takovým způsobem činil, že z toho pošla smrt její, a že vražda spáchána byla způsobem potutelným?" odpověděli

12ti hlasy ne.

Ke druhé hlavní otázce: "Jest obžalovaný Leopold Hilsner vinný, že v noci ze dne 17. ke dni 18. července 1898 v lese "Mršňníku" blízce Polné při tom, když porotci Marii Klímové, dceři Frant. a Anny Klímových z Horní Věže, v úmyslu, aby usmrcena byla takovým způsobem čineno bylo, že z toho smrt její pošla, v tomž úmyslu spáchal činným spolupáchobíl?" odpověděli

12ti hlasy ano.

Ke třetí hlavní otázce: "Jest obžalovaný Leopold Hilsner vinný, že v měsících září a říjnu 1899 Josua Erbmanna a Šalam, Wassermannu a c. k. krajského soudu v Hoře Kutné pro výměšle ný na ně zločin vraždy na Anežce Hřtůzové udal a tamtéž je takovým způsobem obvinil, že obvinění příčinu k pátrání proti nim zavdati mohlo a skutečně zavdalo?" odpověděli

12ti hlasy ano.

I. eventuelní otázka (pro případ, že by porotci na první hlavní otázku záporně odpověděli): Jest obžalovaný Leopold Hilsner vinný, že dne 29. března 1899 kolem 6. hod. večer v lese "Březině" v Polné při tom, když porotci Anežce Hřtůzové, dceři Marie Hřtůzové z Malé Věže, v úmyslu, aby byla usmrcena, takovým způsobem a způsobem potutelným činěno bylo, že z toho smrt její pošla, v tomž úmyslu ruky své na ni vztáhl aneb způsobem činným spolupáchobíl?"

12ti hlasy ano.

Když hlavní porotce p. Hlaváček výrok porotců dočetl, jevil se v porotní síni mocný rozruch. Státní zástupce navrhol pak na základě tohoto výroku trest. Soud odebral se k poradě a když se vrátil, prohlásil předseda pan prezident Winter rozsudek, kterým Hilsner na základě výroku porotců uznán byl vinným zločinu čestnatenosti na vraždě Aněčky Hřtůzovy, složnu vraždě Marii Klímovy a složnu urážky na cti a odsuzuje se k smrti provazem.

Dr. Auferlitzek oblaňuje zmatečie při stížnosti a žádá za doručení steno-graphických protokolů.

Hilsner se při čtení rozsudku usmíval.

Již před vyhlášením rozsudku shromáždilo se před budovou krajského soudu velké množství lidu. Když pak porotci a dr. Baxa a dr. Pevný opouštěli soudní budovu, provolávána jim ze zástupů "sláva", kdežto obháji dr. A. Auferlitzek a dr. Vodička voláním "hanba" přijati byli. Oba tito obháji vzati starostou v ochranu policie a doprovovzeni až k hotelu, kde bydleli, odkud pak zástupy k vyřazení starosty klidně se rozešly. Po 5. hodině odpoledne zavlád všude úplný klid.

Mezi obecenstvem v Praze v posledních den přelícení vzmahala se zinná nedočkavost. Nejen před domy chodějí, ale i před trafikami a prodejními novinými číhledl rostly zástupy obecenstva, očekávající zvláštní vydání novin. V kavárnách a hostincích rozhovory skoro výhradně týkaly se očekávaného výsledku pšeckého procesu. Až teprve krátce po půl čtvrté hodině odpolední poslove telegrafního úřadu se rozjel po Praze a doručil číselník depeše o verdiktu porotců a rozsudku. Rychlostí elektrické jiskry stručně sdělení rosihala se po ulicích: Hilsner — smrt provazem! Nastalo

Jak vyléčiti kašlat.

Pan R. Gray, jenž bydlí v Amenia, Duchess Co., N. Y. praví: Chamberlains lék proti kašli je nejlepší lék jakého jsem kdy užil. Je to výborný lék pro děti proti záškrtu a vždycky vyléčí, podává-li se ihned jak dítě začne chraptět nebo i když se již kašel záškrtový objevil, předejde se zachvatu. To by mělo uvědomiti v mysli a láhev léku proti kašli měla by vždy býti po ruce k okamžitému použití, jak se příznaky objeví. Na prodej ve všech lékárnách.

Výlety pro hledající sobě domovy.

V první a třetí úterý v květnu, červnu, červenci a srpnu Missouri Pacific dráha prodávati bude lesy železniční na cestu tam i zpět za ceny velmi nízké do Kansas, Arkansas, Oklahoma, Indian Territory a do některých míst na jihu a na jiho-východě. O podrobnosti pište neb hlaste se v úřednové společnosti, jiho-východní roh 14. a Douglas ul., Omaha, 701

Ukrutnosti v Číně.

Tak zvaná civilizace evropských národů se smutně osvědčila v Číně. Největší spor s říší čínskou je pry vyvolán hlavně v zájmu civilizace, zatím ale ona civilizace evropských národů se vyznamenává ukrutnostmi, v jakých si libují jen ti nejdivočejší národové. Birževia Vědomosti piší o tom následovně:

"Těžko, nemožno vysvětliti si, jak velmocentní diplomaté mohou státi ještě na tom, aby jim byli vydáni strjčovské vzpory čínské poroti Evropanům, kdyžž evropští vojáci v Číně tak nesměrně pokáleli evropskou civilizaci neslyšenými ohavnostmi, které jmenem a přímenem činili. V Evropě pobuřovali se ukrutnostmi a násilím, které Číňané spáchali na misijnářích a jiných cizincích, přišedších, aby jim vnutili svou víru a kulturu, jež Číňané hluboce nevidí. Ale to vše je hlazení proti tomu, žeho Evropané dopouštějí se na Číňanech, jak o tom nyní den co den docházejí zprávy poštou a telegrafem. Před junáckými kousky německých a jiných evropských civilizátorů bledne junáctví bašibozuků v Bulharsku a Kurdů v turecké Armenii a my soudíme, že celý kulturní svět má právo pohnati Německo a Anglii k zodpovědnosti za skutky, kterými zhanoben celý civilizovaný svět. Němci a jejich spojenci v Číně dokázali, že Číňané jsou v právu, nazývají-li Evropany "zra-vými barbari". Zákony lidskosti jsou stejné pro všechny národy, pro Číňany jako pro Američany, pro Bury jako negry."

Však i ze samých německých pramenů došly podobné zvěsti. Tak jeden německý vojn psal z Číny matce své do Wormsu na Rýně následující list:

"Jak to zde nyní během váiky vypadá jak se zde dělá, to není možno vám popsat, neboť takové vraždění je ve skutku až šílené a těžko se dá určití a domysliti, co z toho pojde.

Číňané stejní mimo mezinárodní právo a proti mni u nás žádných čínských zajatců, neboť vše, co čínského nám padne do rukou, se zastelí, a kde je třeba šetřiti prachem, tam se zajatci jednoduše bajonetem probodávají. V neděli odpoledne (!) v den sváteční musili jsme 74 zajatých Číňanů nabíjeti probodati a usmrtni. Příčinu k tomu zavdalo postřelení naší patroly Číňany, k jejich pronásledování ihned celý náš bataillon alarmován byl a z oddílu čínského padlo nám do rukou 74 živých mužů. Bylo to kruté a téměř pravdě nepodobné divadlo. — Nuž, nech mne ukončiti v naději, že to už tak dlouho nepotrvá, neb jinak by našinec už ani nevěděl, vlastně by zapomněl, že byl a jest člověk."

Stejně ukrutnosti zase líčejí časopisy anglické a německé, jež přý se Rusové dopouštěli v Mandžursku. Válka jest barbarství a nemožno si představití válčení srovnávající se s pojmem lidskosti, avšak od národů vzdělaných se vyžaduje, aby vedli válku jen tak daleko, pokud nepřítel přemožen není, ku přemožení nepřítel však má se zachovati všech pravidel lidskosti. Dobřejí raněných nelze srovnati s pojmem lidskosti, tím méně ubíjej bezbranných zajatců, nebo dokonce žen a dětí.

Číňané se dopustili ovšem různých ukrutností na misijnářích a Evropanech vůbec, avšak opravňuje je to vojska evropská, aby takovou mstu barbarskou prováděli na Číňanech? Dokáže se jim tím, že civilizace blíých národů je vyšší než plémě žlutého a že křesťanství lépe zvláště národy než tak zvané pohanství?

Ku zinnám návětníkům patřl nastuzena a kabel, ale a štěstí máme Dr. August Koenig's Hamburger Brusthea, které vždy zaručuje úplné a jisté vyléčení.

Zelezniční pozemky na prodej.

V severním Wisconsinu, Chicago, St. Paul, Minneapolis & Omaha dráha má na prodej při nízkých cenách a výhodných podmínekk platebních as 400,000 akrů vybraných pozemků rolnických. Ti, kdož koupí záhy, mohou vybrati si pozemky při krásných řekách a jezerech, v nichž jest hojnost ryb a jež poskytují nevyčerpatelný zdroj vody jak pro rodinu, tak i dobytek.

Pozemky po většině jsou zalesněné, půda jest úrodnou a snadno zpracovatelnou. Chicago, Milwaukee, St. Paul, Minneapolis, Duluth, Superior, Ashland a četná jiná prospívající města na dráze C., St. P., M. & O. a na dráhách jiných poskytují dobrých trhů pro plodiny farmerské.

O bližší podrobnosti pište na

Geo. W. Bell, posezkový komisař, Hudson, Wis a neb na G. H. McRae, A. G. F. A., St. Paul, Minn.

Česko-anglický časopis.

Česko-anglický časopis "Anglické Listy" vychází nyní ve svazku č. 1 a 2 a 3 a 4 a 5 a 6 a 7 a 8 a 9 a 10 a 11 a 12 a 13 a 14 a 15 a 16 a 17 a 18 a 19 a 20 a 21 a 22 a 23 a 24 a 25 a 26 a 27 a 28 a 29 a 30 a 31 a 32 a 33 a 34 a 35 a 36 a 37 a 38 a 39 a 40 a 41 a 42 a 43 a 44 a 45 a 46 a 47 a 48 a 49 a 50 a 51 a 52 a 53 a 54 a 55 a 56 a 57 a 58 a 59 a 60 a 61 a 62 a 63 a 64 a 65 a 66 a 67 a 68 a 69 a 70 a 71 a 72 a 73 a 74 a 75 a 76 a 77 a 78 a 79 a 80 a 81 a 82 a 83 a 84 a 85 a 86 a 87 a 88 a 89 a 90 a 91 a 92 a 93 a 94 a 95 a 96 a 97 a 98 a 99 a 100 a 101 a 102 a 103 a 104 a 105 a 106 a 107 a 108 a 109 a 110 a 111 a 112 a 113 a 114 a 115 a 116 a 117 a 118 a 119 a 120 a 121 a 122 a 123 a 124 a 125 a 126 a 127 a 128 a 129 a 130 a 131 a 132 a 133 a 134 a 135 a 136 a 137 a 138 a 139 a 140 a 141 a 142 a 143 a 144 a 145 a 146 a 147 a 148 a 149 a 150 a 151 a 152 a 153 a 154 a 155 a 156 a 157 a 158 a 159 a 160 a 161 a 162 a 163 a 164 a 165 a 166 a 167 a 168 a 169 a 170 a 171 a 172 a 173 a 174 a 175 a 176 a 177 a 178 a 179 a 180 a 181 a 182 a 183 a 184 a 185 a 186 a 187 a 188 a 189 a 190 a 191 a 192 a 193 a 194 a 195 a 196 a 197 a 198 a 199 a 200 a 201 a 202 a 203 a 204 a 205 a 206 a 207 a 208 a 209 a 210 a 211 a 212 a 213 a 214 a 215 a 216 a 217 a 218 a 219 a 220 a 221 a 222 a 223 a 224 a 225 a 226 a 227 a 228 a 229 a 230 a 231 a 232 a 233 a 234 a 235 a 236 a 237 a 238 a 239 a 240 a 241 a 242 a 243 a 244 a 245 a 246 a 247 a 248 a 249 a 250 a 251 a 252 a 253 a 254 a 255 a 256 a 257 a 258 a 259 a 260 a 261 a 262 a 263 a 264 a 265 a 266 a 267 a 268 a 269 a 270 a 271 a 272 a 273 a 274 a 275 a 276 a 277 a 278 a 279 a 280 a 281 a 282 a 283 a 284 a 285 a 286 a 287 a 288 a 289 a 290 a 291 a 292 a 293 a 294 a 295 a 296 a 297 a 298 a 299 a 300 a 301 a 302 a 303 a 304 a 305 a 306 a 307 a 308 a 309 a 310 a 311 a 312 a 313 a 314 a 315 a 316 a 317 a 318 a 319 a 320 a 321 a 322 a 323 a 324 a 325 a 326 a 327 a 328 a 329 a 330 a 331 a 332 a 333 a 334 a 335 a 336 a 337 a 338 a 339 a 340 a 341 a 342 a 343 a 344 a 345 a 346 a 347 a 348 a 349 a 350 a 351 a 352 a 353 a 354 a 355 a 356 a 357 a 358 a 359 a 360 a 361 a 362 a 363 a 364 a 365 a 366 a 367 a 368 a 369 a 370 a 371 a 372 a 373 a 374 a 375 a 376 a 377 a 378 a 379 a 380 a 381 a 382 a 383 a 384 a 385 a 386 a 387 a 388 a 389 a 390 a 391 a 392 a 393 a 394 a 395 a 396 a 397 a 398 a 399 a 400 a 401 a 402 a 403 a 404 a 405 a 406 a 407 a 408 a 409 a 410 a 411 a 412 a 413 a 414 a 415 a 416 a 417 a 418 a 419 a 420 a 421 a 422 a 423 a 424 a 425 a 426 a 427 a 428 a 429 a 430 a 431 a 432 a 433 a 434 a 435 a 436 a 437 a 438 a 439 a 440 a 441 a 442 a 443 a 444 a 445 a 446 a 447 a 448 a 449 a 450 a 451 a 452 a 453 a 454 a 455 a 456 a 457 a 458 a 459 a 460 a 461 a 462 a 463 a 464 a 465 a 466 a 467 a 468 a 469 a 470 a 471 a 472 a 473 a 474 a 475 a 476 a 477 a 478 a 479 a 480 a 481 a 482 a 483 a 484 a 485 a 486 a 487 a 488 a 489 a 490 a 491 a 492 a 493 a 494 a 495 a 496 a 497 a 498 a 499 a 500 a 501 a 502 a 503 a 504 a 505 a 506 a 507 a 508 a 509 a 510 a 511 a 512 a 513 a 514 a 515 a 516 a 517 a 518 a 519 a 520 a 521 a 522 a 523 a 524 a 525 a 526 a 527 a 528 a 529 a 530 a 531 a 532 a 533 a 534 a 535 a 536 a 537 a 538 a 539 a 540 a 541 a 542 a 543 a 544 a 545 a 546 a 547 a 548 a 549 a 550 a 551 a 552 a 553 a 554 a 555 a 556 a 557 a 558 a 559 a 560 a 561 a 562 a 563 a 564 a 565 a 566 a 567 a 568 a 569 a 570 a 571 a 572 a 573 a 574 a 575 a 576 a 577 a 578 a 579 a 580 a 581 a 582 a 583 a 584 a 585 a 586 a 587 a 588 a 589 a 590 a 591 a 592 a 593 a 594 a 595 a 596 a 597 a 598 a 599 a 600 a 601 a 602 a 603 a 604 a 605 a 606 a 607 a 608 a 609 a 610 a 611 a 612 a 613 a 614 a 615 a 616 a 617 a 618 a 619 a 620 a 621 a 622 a 623 a 624 a 625 a 626 a 627 a 628 a 629 a 630 a 631 a 632 a 633 a 634 a 635 a 636 a 637 a 638 a 639 a 640 a 641 a 642 a 643 a 644 a 645 a 646 a 647 a 648 a 649 a 650 a 651 a 652 a 653 a 654 a 655 a 656 a 657 a 658 a 659 a 660 a 661 a 662 a 663 a 664 a 665 a 666 a 667 a 668 a 669 a 670 a 671 a 672 a 673 a 674 a 675 a 676 a 677 a 678 a 679 a 680 a 681 a 682 a 683 a 684 a 685 a 686 a 687 a 688 a 689 a 690 a 691 a 692 a 693 a 694 a 695 a 696 a 697 a 698 a 699 a 700 a 701 a 702 a 703 a 704 a 705 a 706 a 707 a 708 a 709 a 710 a 711 a 712 a 713 a 714 a 715 a 716 a 717 a 718 a 719 a 720 a 721 a 722 a 723 a 724 a 725 a 726 a 727 a 728 a 729 a 730 a 731 a 732 a 733 a 734 a 735 a 736 a 737 a 738 a 739 a 740 a 741 a 742 a 743 a 744 a 745 a 746 a 747 a 748 a 749 a 750 a 751 a 752 a 753 a 754 a 755 a 756 a 757 a 758 a 759 a 760 a 761 a 762 a 763 a 764 a 765 a 766 a 767 a 768 a 769 a 770 a 771 a 772 a 773 a 774 a 775 a 776 a 777 a 778 a 779 a 780 a 781 a 782 a 783 a 784 a 785 a 786 a 787 a 788 a 789 a 790 a 791 a 792 a 793 a 794 a 795 a 796 a 797 a 798 a 799 a 800 a 801 a 802 a 803 a 804 a 805 a 806 a 807 a 808 a 809 a 810 a 811 a 812 a 813 a 814 a 815 a 816 a 817 a 818 a 819 a 820 a 821 a 822 a 823 a 824 a 825 a 826 a 827 a 828 a 829 a 830 a 831 a 832 a 833 a 834 a 835 a 836 a 837 a 838 a 839 a 840 a 841 a 842 a 843 a 844 a 845 a 846 a 847 a 848 a 849 a 850 a 851 a 852 a 853 a 854 a 855 a 856 a 857 a 858 a 859 a 860 a 861 a 862 a 863 a 864 a 865 a 866 a 867 a 868 a 869 a 870 a 87